
майнері в новій скошії хочуть Консервативну поправку до тронової про- в ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ ЗОРГАНІЗУВАВСЯ
ДВОРІЧНОГО КОНТРАКТУ, ■ и im/uu un -1-й 5-МІЛІЯРДОВИЙ ТРОСТ.

\

голосами більшости "Ворд Фуд Продукте Корпорейшея" може закуповдиніати всю 
пшеницю в країні І продавати весь хліб.

Майнерська конвенція приняла звіт королівської комісії як 
основу для переговорів з Беском.

РАД. СОЮЗ КУПУЄ НАСІННЯ ВАШИНГТОН, 2. лютого.
ТРАВ У БРЕНДОНІ.

змагати до націоналізації май те справедливості!.
Звідомзення з Ню Порку ка

жуть. що Гюстон Томпсон. 
член федеральної торговельної 
комісії, буде добиватися, роз- 
слідження 5-мі.ііярдового об- 
еднання.

Кажуть, що нова коріїфіаіия 
роздасть одну десяту своїх 
чистих зисків на добродійні 
ціди згідно „з наукою біблії, 
однак комишинер Томпсон за
явив, що такс закривання ви
сокими моральними цілями не 
оправдає нарушеннн протидер
жавних тростових законів.

Знову демократичний сена
тор Валш з Монтани зажадав 
розедідженнн сенатом “Алумі- 
ніум Компані оф Амеріка", в я- 
кій секретар скарбу Мелон має 
великі вкЛади.

СИДНІ, H. С., 1. лютого 
Конвенція 26. днетрікту "Юнай- 
тед Майн Воркерс оф Амеріка", 
яка тревала тут цілий минулий 
тиждень, приняла як основу 
дальших переговорів з Беском 
звіт королівської КОМІСІЇ, • шо 
розсліджувала вугільну інду
стрію в Новій Скошії.

Переговори з Беском роАиі- 
чнуться в середу І майнері бу
дуть домагатися заключення 
дворічного контракту.

На сесії конвенції в суботу 
рішено, що 26. дистрікт має

ВСІ ПРОГРЕСИВНІ, РОБІТНИЧІ П -НЕЗАВИСИМІ ПОСЛИ 
ГОЛОСУВАЛИ ЗА УРЯДОМ КІНГА.

В американському сенаті пору-
uncunexvj >. О шено вчера справу корпорації^-НДОН, Май.. 2. лютого. для M|fv,M „шеншіі , »6W

— Радянська Делегація закупи- '
ла тут вісім вагонів насіння 
трав і вчера вислано його до 
Радянського Союза.

нів з винагородженням для те
перішніх власників за вставле
ну ними машинерію й прилади.
Вартість цього має бути визна- ОТТАВА, 2. лютого. Ьіль- 
чена арбітраційною комісією, шістю десшьох голосів консер-

хліба, що називається “Ворд' 
Фуд Продукте Корпорейшен”. 
Є це нова корпорація, в яку 
вложено 5 міліярдів доларів.

! Справу порушив республі
канський сенатор Поріс з Не- 

ібраски. Він сказав, що “нове 
І хлібне обєднання” може само

послів, що в перших днях сесії 
голосували за консервативною 
поправкою, висловлюючою во
тум недовіри для уряду, тепер 
голосували за урядом разом з 
иншими прогресивними посла-

----------- вативпа поправка до тронової
В ЦИНКОВІЙ МАЙНІ УБИТО пРомови бУла вчеРа повалена

в домініяльному парляменті. 
Вислід голосування був та- 

МІЯ.М1, Оклагома, 31. січня. кий: за урядом 125 голосів, за 
В цинковій майні Кардін консервативною 

ібГнуло вчера чотирох майне- 115 голосів, 
рів, коди в одному місці майна Прогресивні, робітничі й не-

Iзависимі посли голосували со
лідно за урядом, а поправка 
дістала голоси лише консер
вативних послів.

Насіння було закуплене в "А. 
Е. МекКензі Сід Ko.” Закупно 
це становить найбільший екс
порт в історії Брендону. 

Всього закупленого насіння

ЧОТИРОХ МАИНЕРІВ.
ми.

Більшість за урядом в порів
нянню з попереднім голосуван
ням збільшилася на 7 голосів. 
При першому голосуванню у- 
ряд мав лише три голоси біль
шости.

Дебата над троновою промо
вою тревала два тижні.

поправкою
одно скуповлюватн всю пшени- 

є 225 тисяч фунтів. Ним буде цю в Злучених Державах і про- 
засіяно 20 тисяч акрів пасови- давати весь хліб та инші спо-запалася.
ска. живчі продукти.

В звязку з новим обєднан- 
СПІЛЬНИЙ КОМІТЕТ ПЕРЕ- !ням демократичний сенатор

Кінг з Юти атакував президен
та Кулиджа та розслідчі. агенції 
його уряду* Атак був зверне
ний головно проти департамен-

АКТ ОБВИНУВАЧЕННЯ ПРОТИ КНЯЗЯ 
ЛЮДВИКА ВІНДІШ-ГРЕЦА,

Таким робим 5 прогресивних ВОДИТЬ ЗЛУКУ.
САСКАТУН, Саск., 2. лютого.1
Спільний комітет Саскече- 

ван Грейн Ґроверс Асосіеншен 
і Фармерської Юнії Канади, на-1 
значений конвенціями цих ор
ганізацій для вироблення кон
ституції і статута пропонова
ної обєднаної фармерської ор
ганізації, зібрався тут вчера по 
полудні й одноголосно рішив 
перевести злуку. Адвокатам 
обох організацій поручено при
готовити потрібні документи і 
статут.

ПРОТИ КІНГА ВИСТАВЛЕНО “НЕЗА- F

В за говір фалшівннків грошей е замішаний єпископ Задравеи, 
який заприсягав спільників князя. ВІЙНА В КИТАЮ МІЖ ВІЙСЬКАМИ 

ФЕН Ю-СЯНАІВУ ПЕЙ-ФУ,СКОП Стефан Задравец, вій- Консервативна партТя відпекується від кандидатури, однак но- 
ськовий капелан, який заприся- мінаційні папери кандидата підписані самими
гав молодих людей, приведе- консерватизм,
них до нього князем Віндіш-

БУДАПЕШТ, Угорщина, 2-го 
лютого. — Проти князя Люд- 
вика Віндіш-Греца і багатьох, 
инших визначних Мадярів ви
ставлено формально акт обви
нувачення в звязку з підро
бленням ЗО міліярдів францу
зьких франків.

Віндіш-Ґрецові закидають, 
що він виготовив гілян підро
блення грошей і надрукував о- 
коло 30,000 підроблених 1,000- 
франкових банкнотів. Вони ро
зійшлися в багатьох європей
ських містах.

L
По обох сторонах е по 20 тисяч жовнірів. — Війська реакційно

го генерала By Пей-Фу зістали побиті.Ґрецом, що вони задержать
цілковиту тайну.

Уряд довідався вперше про

партією і за консервативного
правління був гомстедовим ін
спектором.

Офіціяльно 
заявляють, шо не мають нічого- 
спільного з кандидатурою, а 
тимчасом всі 19 виборців, що 
є підписані на номінаційних 
паперах Борджеса, голосували 
в минулому за консервативно
го партією.

Премієр Кінг прибув вчера з 
Ріджайни до Принс Алберт і ве- 
чером промовляв на публично- 
му мітінґу.

І¥>ИНС АЛБЕРТ, Саск., 2-го
лютого. Вчера відбулася тут 
номінація кандидатів на посла 

змову від управителя почтово- домініяльного парляменту з 
го шадничого банку, до якого цього округа. Крім гіремієра 
звернемося, щоб він допомагав Макензі Кінга зістав номінова- 
У розповсюдженню підробле-1„ий Д. л. Борджес, молодий 
них банкнотів. Він відмовився

ПЕКІН, 31. січня. — На кор
донах провінцій Гупе й Гунан 
іде кровавий бій між війська
ми генерала Фен Ю-Сяна і ре
акційного генерала !Ву Пей- 

ніяльне статистичне бюро ви- ф,. р]0 0^0Х сторонах е по 20 
казує, що з днем 1. січня число тисяч жовнірів. Війська By 
працюючих робітників в Кана- Пей-Фу зістали побиті, 
ді зменшилося на 6 процент в військо Фен Ю-Сяна пере- 
иоршнанню з днем 1. грудня ,'здить через Пекін і концентру- 
1925 року. ; ється для прогнання війська

Звіти 5,708 фірм виказали, 
що з початком цього року у J 
тих фірмах працювало 733,175 
робітників. Зменшення праці 
замітне у всіх індустріях, за 
виїмком вуТільної.

Чан Цо-Ліна з Шангайквану та 
для заняття провінції Шан- 
тунг. В Шантунгу заведено 
строгу цензуру.

Генерал Чан Цо-Лін вислав 
до тимчасового президента Ту- 
ана Чі Джуі коротку телегра
му, в якій відмовляється від 
дальшої кооперації й каже, що 
президент підпав гіів вплив 
більшовиків.

консерватисти ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ В КА
НАДІ ЗБІЛЬШАЄТЬСЯ.

ОТТАВА, 31. січня. — Домі-
фармер з МекДовел, яких 20 
миль на полуднє від Ііринс Ал
берт.

Борджес проголосив себе не

від цього і повідомив про все 
премієра графа Бетлєна.

зависимим кандидатом, але в 
дійсности він є ставленником 

j консерватистів. Він завжди був 
' івязаний з консервативною

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ НЕ МОЖЕ ЗГОВО
РИТИСЯ З ТУРЕЧЧИНОЮ. ІТАЛІЙЦІ ПЕРЕСЛІДУЮТЬ НІМЕЦЬКЕ 

НАСЕЛЕННЯ В ТИРОЛЮ.
• ■

НЕОФІЦІАЛЬНІ ПЕРЕГОВОРИ МІЖ 
ШВАЙЦАРІЄЮ I С.Р.С.Р.

Турецький уряд не хоче згодитися на рішення Ліги Націй, яким 
віддано Англії мандат над Мозулем.

ЛІБЕРАЛЬНІ ПОЛІТИКИ ВИ
СТУПАЮТЬ 3 ПАРТП-і

ЛОНДОН, 2. лютого, -і- йду
чи за приміром сер Алфреда 
Монда, з ліберальної партії 
виступило кількох ліберальних 
політиків, які не є однак посла
ми парляменту. Останнім, що 
опустив ліберальні ряди, є Си- 
рил Ентвистл, який репрезен
тував округ Гол в парляменті 
від 1918 до 1924 року.

ВІДЕНЬ, ЗО. січня. — Італій
ська влада переслідує німецьке 
населення в полудневому Ти- 
ролю, який аліянти забрали від 
Австрії й передали Італії на 
підставі Версальського догово-

Німецька преса в Німеччині 
й Австрії виступила в обороні 
переслідуваних і веде агітацію 
за бойкотом Італії німецькими 
туристами. Це спричинило-б 
Італії велику втрату, бо, примі
ром, минулого року німецькі 
туристи оставили в Італії 700 
міліонів лір.

Італійський уряд запротес 
вав проти цеї агітації. Німець
кий уряд відповів, що він цьо
му не винен, лише сама Італія, 
і тому не може нічого заради -

ЛОНДОН, 1. лютого. — Де- однак є мало надії на те, що 
пеша з Ангори каже, що сер спір ізза Мозуля буде успішно 
Роналд Линдсей, бритійський полагоджений.
амбасадор до Туреччини, про-, ----- ------- гів Ліги ,»»»“* повідомляють,
вів цілий тиждень в Ангорі на ЛОНДОН, 29. січня. — Вели- шо М1* Швейцарією а Радян- 
безуспішних переговорах з ту- ка Британія згодилася, щоб ]., ськнм Союзом розпочалися не- 
рецьким урядом в справі Мозу- талія сплатила її лише полови- офіціальні переговори, які 
ля і повернув до Константино- ну триміліярдового довгу. Довг правдоподібно приймуть на 
поля по свіжі інструкції з Лон- цей має буТи сплачений протя- днях офіціальний характер, 
дону. гом 62 років по 22% міліона до -1 U' переговори потрібні для

Депеша каже, що Турки не ларів річно, але до тої суми того' 1цоб усунути перешкоди 
хотіли признати рішення Ліги дійде аж за 7 років і в міжчасі до участи Радянського Союза 
Націй, яким надано Великій Італія буде платити менше. в прелімінарній конференції 
Британії мандат над Мозулем, Бритійський уряд згодився роззброєння, яку скликає Ліга 
ані приняти це рішення як під- також звернути Італії її золо- Націй в Женеві.

тий запас на суму 110 міліонів 
Сподіються, що за тиждень доларів. Золото має бути звер- 

амбасадор поверне до Ангори, нене ратами протягом 62 років.

ПАРИЖ, 29. січня. — 3 кру- бійство радянського посла Во- 
ровського в Льозанні 1923 р.

ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ 
БУВ. ПРОВОКАТОРА.

ІРКУЦК, Сибір, 27. січня. — 
Місцевий революційний три
бунал засудив на кару смерти 
Сергія Сінявського, що за цар
ського режіму був шпигуном- 
провокатором. За час своєї 
чорної діяльностн Сінявський 
видав на смерть 135 російських 
революціонерів.

РУ-
Влада закриває німецькі 

школи в громадах, де нема ані 
одного Італійця, а на їх місце 
закладає італійські. Вона за
бороняє старі німецькі газети 
і навіть наказує Німцям пере
мінювати свої іі#ена та імена 
своїх громад — на італійські.

ту-
'>>

ПРОЦЕС ПРОТИ 48 ЕСТОН
СЬКИХ ШПИГУНІВ. ти.

Як відомо, Радянський Со
юз бойкотує Швейцарію за у-

ЛЄНІНГРАД 2. лютого. — 
Сього дня розпочався тут про
цес проти 48 естонських шпи-j 
гунів. яких обвинувачується в 
змові проти радянської держа
ви. Уважають, шо найменше ЗО 
з них будуть засуджені на ка
ру смерти.

Радянська влада каже, що 
кількох підсудимих були в 
близьких зносинах з бритій- 
ською розвідкою службою.

ставу- для переговорів.

ІВАН ПІДШИЙ ПРОГРАВ БОРОТЬБУ 
З ЧЕМПІОНОМ СТЕЧЕРОМ.РІЖНІ ВІСТИ.БАЛДВИН КАЖЕ, ЩО БЕЗ С.Р.С.Р. НЕ

МОЖЛИВЕ РОЗЗБРОЄННЯ. X НЮ ИОРК, 2. лютого. — 
Вчера вечером боровся тут у- 
країнський силач Іван Ліддуб- 
ний з Джовом Стечером, аме
риканським і світовим чемпіо
ном. Боротьба тревала одну 
годину, 38 мінут, 47 секунд і 
побідником з неї вийшов Сте- 
чер.

факт, що боротьба тревалаНАЗНАЧЕННЯ ГЕСКЕЛА ЗА
ТВЕРДЖЕНЕ.

ОЛБАНІ, Н. й., 29. січня. 
ЛОНДОН, 2. лютого. — Сьо- часу розібрати справу і рішити-(Нюйорський стейтовий сенат 

годня в полуднє король від- 'ся взяти участь в переговорах, затвердив назначення по.тков- 
крнв другу сесію теперішнього На думку премієра, без коо- ника Вил’яма Гескела началь- 
парляменту відчитанням тро- перації Радянського Союза за- ником і командантом націо-

хїхній Европі неможливо буде нальної гвардії стейту Ню 
Підчас дебати над троновою зробити дійсний прогрес в на^Порк. 

промовою премієр Балдвин за- прямі роззброєння. . І 
явив, що Велика Британія при
лучилася до тих держав, шо 
забажали відложення прелімі
нарної конференції роззброєн
ня. Дотепер пять урядів зажа- МАДРИД Есланія, 2. люто- Союза.
дали відложення конференції, го. — Депеша з Танжеру- в Ma- Вил"ям Гескел був .головою 

На конференцію запрошено року каже, що капітан Ґордон Американської Допомогової 
Радянський Союз, сказав Балд- Кенінґ, мировий посол Абд- Адміністрації в часі голоду в 
вин, і є надія, що відложення ель-Кріма, зістав прогнаний з Радянських Республіках, 
конференції дасть йому досить Танжеру й виїхав до Англії, і -----------

МЕКСИКАНСЬКІ ЗАГОВІРИН
КИ В АМЕРИЦІ.

САН АНТОНКХ Тексас, 2-го 
лютого. — Місцевий представ
ник міністерства справедливо- 
сти оповістив сьогодня, що в 
Сан АнУоніо находиться відділ 
мексиканських контрреволюці
онерів, які плямують повалити 
мексиканський уряд Калеса.

мейже годину і 40 мінут.
Піддубний каже, що не був 

ніколи поборений за 25 років 
своєї карієри. Це перший раз 
його положив американський 
чемпіон Стечер. На змагання 
між Підубним і Стечером прий
шло 10,000 людей.

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ СКА
СУВАННЯ СЕНАТУ.нової промови.

Боротьба йшла за світовийСИДНІ, Австралія, 2. лютого.
— Сиднійська торговельна па- чемпіонат. Стечер важив 212

фунтів, а Піддубний 248 фун
тів. Піддубний відзначався ве-

Це назначення Гескела, як При цій нагоді требі дода
ти, що боротьба між Ліддуб- 
ним
відбулася недавно в Ню Нор
ку. тревала не 50 секунд, як 
поДавала телеграма “Асосіей- 
тед Прес** з Ню Норку, але 
зшачйо довше. Американські 
газети повідомляли, що ГЇід- 
дубний положив Збии ка за 44 
мінут.

відомо, викликало протести па
тріотичних організацій, які на
зивали Гескела більшовиком за 
його симпатії до Радянського

лата запротестувала проти про-
БЕРЛ1Н, 2. лютого, 

нант фон Зенден, який зорга
нізував відділ чорної держав
ної оборони, члени котрого по
повнили кілька політичних у- 
бійств. був увільнений вчера 
місцевим судом. Суддя рішив, 
що докази державного проку
ратора є невистарчаючі.

Ляйт- і Владеком Збитком, ямапонованого скасування законо
давчої ради (сенату) Ню Савт дикою силою, а Стечер впра- 
Вейлсу і рішила організувати вою • спритом. Сила вказалася 
мітінги по цілому стейті та ви- безпомічною супроти великої 
слати петицію до короля/ щоб вярави.

КАП. КЕНІНГА ПРОГНАНО 
З ТАНЖЕРУ.

Стечер звів дуже тяжку бо-він здержався з дозволом на 
законопроект в справі скасу- ротьбу, заки йому вдалося по- 
вання ради, поки справа не бу- ложити українського силача, 
де дана під увагу виборцям. Про це свідчить хоч би той
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